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Período antes da Ordem do Dia. 

 

Período da Ordem do Dia: 

 

Proposta n.º 1 – Aprovação da ata da reunião ordinária de 17/01/2024; 

 

Proposta n.º 2 – Procedimento de “Consulta Pública ao Mercado Imobiliário para a 

Aquisição de Habitação no âmbito do 1.º Direito" – aprovação do relatório final; 

 

Proposta n.º 3 – Aditamento ao contrato interadministrativo entre e Comunidade 

Intermunicipal do Alto Minho, os dez Municípios do Alto Minho e a Unidade Local de 

Saúde do Alto Minho, E.P.E para estabelecer os termos e o âmbito da colaboração 

para requalificação das Unidades de Cuidados de Saúde Primários do Alto Minho; 

 

Proposta n.º 4 – Protocolo entre a Câmara Municipal de Caminha, a Associação de 

Triatlo de Caminha e a Federação de Triatlo de Portugal para organização do Triatlo 

Longo de Caminha 2024; 

 

Proposta n.º 5 – Protocolo entre a Câmara Municipal de Caminha e a Associação de 

Triatlo de Caminha para organização da VIII Meia Maratona de Caminha e o VI São 

Silvestre de Caminha em 2024; 

 

Proposta n.º 6 – Regulamento de Apoio às Instituições Particulares de Solidariedade 

Social do Concelho de Caminha – Início do Procedimento; 

 

Proposta n.º 7 – Alteração ao Regulamento de Taxas Urbanísticas – consulta 

pública; 
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Proposta n.º 8 – Alteração ao Regulamento do Conselho Municipal da Juventude de 

Caminha – consulta pública; 

 

Proposta n.º 9 – Atualização da Constituição Nominal do Conselho Municipal de 

Juventude de Caminha; 

 

Proposta n.º 10 – Concurso para arrendamento da loja exterior número 2 do 

Mercado Municipal de Caminha – homologação da ata números 1 e 2 do ato púbico 

do concurso; 

 

Proposta n.º 11 – Concurso para arrendamento da loja exterior número 2 do 

Mercado Municipal de Caminha – abertura de procedimento; 

 

Proposta n.º 12 – Procedimento concursal para atribuição de licença de ocupação de 

Domínio Público Marítimo no Plano de praia PP2 – Moledo para instalação de apoio 

de praia mínimo (norte) – requerente: Francisco José Martins Rocha; 

 

Proposta n.º 13 – Procedimento concursal para atribuição de licença de ocupação de 

Domínio Público Marítimo no Plano de praia PP2 – Moledo para instalação de apoio 

de praia mínimo (sul) – requerente: Tenedório e Monraia, Lda; 

 

Proposta n.º 14 – Procedimento concursal para atribuição de licença de ocupação de 

Domínio Público Marítimo no Plano de praia PP2 – Moledo para instalação de apoio 

de praia simples (sul) requerente: Pedro Manuel Alves Pires; 
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Proposta n.º 15 – Procedimento concursal para atribuição de licença de ocupação de 

Domínio Público Marítimo no Plano de praia PP3 – Vila Praia de Âncora para 

instalação de apoio de praia mínimo (norte) – requerente: Maria Teresa Simões 

Vasconcelos; 

 

Proposta n.º 16 – Procedimento concursal para atribuição de licença de ocupação de 

Domínio Público Marítimo no Plano de praia PP3 – Vila Praia de Âncora para 

instalação de apoio de praia mínimo (sul) – requerente: Maria da Conceição 

Rodrigues Figueiredo Presa; 

 

Proposta n.º 17 – Alargamento de horário de funcionamento do “Bar Matriz” – 

ratificação; 

 

Proposta n.º 18 – Alteração temporária da postura de trânsito e estacionamento na 

União de Freguesias de Caminha e Vilarelho e Freguesia de Vila Praia de Âncora 

para realização dos Corsos Carnavalescos Escolares; 

 

Proposta n.º 19 – Aprovação da minuta da ata; 

 

Período de Intervenção do Público. 


